
В Алтайском крае двое местных жителей признаны виновными в истязании малолетних детей

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 30-летнего жителя города Новоалтайска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля по август 2015 года мужчина под предлогом воспитания, причинял своему 6-летнему пасынку побои, систематически нанося ему телесные повреждения руками и другими предметами, чем причинял нравственные и физические страдания.

Об избиении ребенка в правоохранительные органы сообщил персонал дошкольного учреждения, который посещал ребенок. Воспитатели часто наблюдали следы побоев на мальчике и, заметив, что избиение в семье стало систематическим, обратились за помощью. После выявления указанных фактов семья была поставлена на учет в органах профилактики.

Суд признал мужчину виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил ему наказание в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком на аналогичный период.

Это означает, что в период указанного срока осужденный обязан вести законопослушный образ жизни, не менять места жительства и регулярно являться в уголовно-исполнительную инспекцию.

К аналогичному наказанию приговорена 53-летняя жительница одного из сел Первомайского района, обвиняемая в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух несовершеннолетних лиц).

Следствием и судом установлено, что в период с января 2013 года по июль 2015 года женщина под предлогом воспитания, проживающих с ней внуков 8-ми и 11-ти лет, систематически наносила им телесные повреждения руками и другими предметами, причиняя им побои, а так же нравственные и физические страдания.

Женщина, проживающая по соседству, неоднократно наблюдавшая следы побоев на несовершеннолетних, заметила, что избиение в семье стало систематическим и, узнав, что

бабушка выгнала детей на ночь из дома, приютила малолетних и обратились за помощью в правоохранительные органы.

В настоящее время дети переданы на воспитание матери.

В ходе расследования Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в органы профилактики внесены представления об устраниении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений в отношении несовершеннолетних.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1069881>